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Megjelenik hét, enkint kétszer: csütörtökön es vasárnap.______

Az obstrukezió.
A törvényhatóságok egymás után emelik tel szituikat 

az alkotmányos életet, sa parlameutárizmust veszélye/,- 
tető ellenzéki obstrukezió ellen. Még az oly nagy vár­
megyék is, mint Bihar, ahol az ellenzéki képviselők 
vaunak nagyobb számmal, kileuczszeres többséggel 
mondtak ki közgyűlésükön elitélő nyilatkozatukat. 
Természetes is Hiszen a vármegyék, városuk intelli- 
geueziája, a közélet folyamát, a közgazdasági helyzetet 
közvetlenül szemlélő komoly gondolkozást! hazafias 
polgársága saját tapasztalatából Ítélheti meg, az alkot­
mányon kívüli helyzetnek közgazdasági nyomasztó 
hatását, amidőn mind m építkezés, minden vállalkozás, 
befektetés, minden haladás szünetel, mert az ellenzék 
makacsul, a szomorú helyzetre nem tekintve, nem 
szavazza meg az indem Ultit és gátolja a rendes 
költségvetés tárgyalását, akkor, midőn a törvényt s az 
alkotmányt tisztelő kormány som az alkotmányos 
jogokat nein sérti, sem alkotmányunkat nem veszélyez 
téti egyetlen lépésével sem így azután valóban ok- 
iiélkül igyekezik a kormány az iparnak és kereske- | 
delemnek segítségére járni több száz milliós befektetési 
javaslatával, ha a drága idő elpocsékolódik a Zoltánok, 
Gabáhyiák, Polónyiak jó (?) voltából. Vármegyénk kö­
zönsége is fájdalommal érzi e helyzet súlyát. Nagy 
mérvű befektetések, építkezések függőben maradnak 
s ez évről valószínűleg el is késnek. Vármegyénk 
is bizonyára fel fogja emelni tiltakozó szavát az obstruk­
ezió ellen, mely alkotmányos életünkre és közgazda­
sági helyzetünkre nézve egyaránt végtelen veszély lyel 
járó következményeket idézhet elő.

Szászváros ünnepe.
Pünkösd harmadnapja estéjén az Emlce igazgató- 

választmánya a megjelent vidéki képviselőkkel s tagok­
kal átránduit Nigyeuyedről Szászvárosra, hogy reszt ve­
gyen a Kuúu-kollégium ifjúsági zászlója felavatási ünne­
pén s leleplezze azt az emléktáblát, melylyvl a hálás 
kegyelet gr. Ivuún Kocsárd szászxáiosi volt lakóházát, 
az Emke tulajdonát megjelölte.

Este 10 órakor értek Szászvárosra, hol az. érkezőket 
elszállásolták. Junius 3-án d. e. Szászváros magyar 
szótól hangzott mindenütt. 8 óra 30 peiczkoi étkezett 
az algyőgyi iskola,:-Kuún Kocsárd gróf egyik alkotása,

képviselve tanárok s mintegy 30 növendék által. A 
menet élén és végén egy-egy lovas ment gyönyörű 
méneken. Az intézet Ötös fogatja Gáspár igazgatót 
és Vitályos tanárt hozta. UtAnok jöttek a növendé­
kek ököl fogatokon. Mindvuik elé 12 ökör lógva. Zászlóik, 
kokárdáik tricolor. A gyógyiakal a Kuún-kollégium ud­
varán ünnepélyesen fogadta az iskola es ifjúsága.

A két. ifjúság, a szászvárosi tisztikar s a vendégek 
serege bevonult most az ev. rét. templomba, hol kez­
detét vette az ünnepélyes isteni tisztelet. A Himnusz 
alatt a közönség minden tagja hazafias érzéssel eltelve 
állva hallgatott. Az ünnepély dalait a Kuún-kollégium 
ifjúsági vegyeskara adta.

A megnyitó beszedet Balogh József járásbirú, 
gondnok tartotta. Utána Csűrös Pál tanár vernek 
beszédet, tartott, ismertetve a zászló történetét, meg-, 
emlékezvén a szászvárost hölgyek jótékony bőkezűségé­
ről. A remek inűvti, 940 korona értékű teher selyem­
zászlóba, melyet kö/.bü! a gr., Kuún-család ez un ere 
„Hazádnak rendületlenül“ kürirytí.al ékesít,, beverték 
most a szegeket. Most T an k ó Béla vnllás.tanár meg­
áldotta a zászlót, S i m un,Ferenc/. igazgató fejtegetvén ; 
a bimbolum jelentőségét s átadta az. ifjúságnak, kinek 
képviselője, egy VIII. g. osztályt végzett tanuló sike­
rült beszéddel vett át. Az ünnepély a Szózat éneklésé­
vel ért véget. Zászló anya Balogh Józseíué. volt. Ko­
szul us-leáuyok Szászváros legszebb magyar lánykái. A 
mi szemünknek, hiába, ugv szoktuk meg, gyönyörköd­
tette volna, ha a zászlón bár e.gv tenyérnyi nemzeti 
szili lett volna. Fülünknek jóiban esett volna, ha a 
hadseregnek s az evangélikus egyháznak képviselői a 
szögbeveréskor magyarul mondták volna el jelmon­
datukat. Kivált, ha tudjuk, hogy az evangélikus egyház 
képviselője egy nyugalmazott m a gyár álla m li i v a- 
t a 1 u o k volt.

*

A templomból az Elnke házához vonult a közönség, 
hogy azt az emléktáblát, melyet Kuúu Kocsárd házára, 
emlékét megörökítendő, a hálás kegyelet telt, lelep­
lezze. Kürt li y zenetanár gyönyörű alkalmi Himnusza 
után, melyet a tanulók daloltak, Simo u Ferencz igazgató 
tartott hatalmas emlékbes/.édet, melynek végeztével a 
márványtábláról a lepel lehullott, Utána dr. Pataki 
ügyvéd szavalta el Iu cze Bélának Kuúu Kocsáidiól 
irt 42 strófás ódáját

Balogh gondnok most rövid beszéd mellett bizta

........................... .........—

az Kinkéie az emléktáblát, mire gróf Béldi Ákos 
Emke elnök átvette, fejtegetvén, hogy a nemes gróf 
emlékét nem múlandó emléktábla, hanem tettei ötö- 
ki tett ék meg

1). u. 1 órakor közebéd volt a Transsilvánia szálló­
ban, melyen mintegy 100 ember vett részt. Első tósz- 
tot, gr. B éld i mondta a közművelődési munka vezető­
jére, a királyra.

Estve a szászvárosi diákok megismételték otthon 
azt a művészi hangversenyt, melyet Gyulafehérváron 
tartottak s melyről annak idején részletesen referáltunk. 
Kollégiumunkat az ünnepélyeken Gáspár János gond­
nok és Székely Ödön tanár képviselték.

A vendégek mindegyikének sértette a szemét, leg­
kivált a jói/lését, hogy az Emke házán, melyet most 
emléktáblával jelölték meg, semmi hazafias disz nem 
volt, sőt Jon L a z a i ü i n feliratú czégtáhla ékes- 
k edel t.

SZKMLE.
Az obstrukezió ellen eddig a következő testületek 

hoztak elitelö határozatokat. 1. V arm egy ék. Abauj, 
Arad, Aranyos-Torda, Áiva, Bars, Bács, Baranya, Brassó, 
Bihar, Borsod, Csongrád, Esztergom, Fogaras, Gömör, 
Huny ml, Kiskükiillő, Krassó-Szörény, Komárom, Liptó, 
Mára maros, Maro»-Torda, Nagy kakiillő, Nógrád, Nyitni, 
Pozsony Sáros, Somogy, Sopron, Szolnok Dobuka, 1 ernes, 
Tolna, Torontal, Trenden Turócz, Ugoestt, Udvarhely, 
Uug, Vas, Yvröcze, Zemplén, Zólyom vármegyék. 11 
Városok: Győr, Kassa, Késmárk, Komárom, Pozsony, 
Sopron, Temesvár, Verseez, Zumbor. Hl. Testületek: 
Országos Magyar Gazdasági Egyesület, pesti, aradi, 
debieczeiii iparkamara.

Beruházások. Kétszázliatvankét és fel millió korona 
befektetésről szóló törvényjavaslatot terjesztett a ma­
gyar kormány a törvényhozás elé. Lzélju pedig, hogy 
a pangó gazdasági életet, különösen ipar i téren, fel- 

1 lendítse. Vasutak (első sorban a székelyföldiek), vas­
gyárak, hidak, nagy szabású építkezések, közutak, 
vizszabályozás, közraktárak stb. képezik ezen nagy 
szabású akczió főbb pontjait. Mind meg annyi égető 
közszükséget vau hivatva pótolni, különösen az által, 
hogy munkát ad sok ezer kéznek. Hogy a javaslatból 
mikor lesz törvény, az ellenzék belátásától függ.

■....... . ' ;;i_

Tiszaparton....
Tiszaparton csendes est.ve, 

f '"""''"Sétálgatok .elmerengve,. , ,
Beszél a víz„‘ halkan, zsongva,

— S 'én bámulok a habokra. .'

Fenn az égen csillag ragyog,
Szépen vissza adják azok.
És elringatják a képét,
Mint lelkem a múlt emlékét.

Oh! miért volt, csak egy álom!...
Könny remeg a szempillámon.
Úgy szeretném elfeledni,
Elfeledni, újra kezdui.

Tolvaly t-éza.

Divatos betegápolás.
Soha sem lett az egészségi állapotra úgy egyeseknél, 

mint az összességnél, nagyobb figyelem fordítva, mint 
jelenleg. Az állam, a községek, az egyletek és egyesek 
fáradoznak szünidői telepek, gyógyintézetek, és más 
gyógyászati berendezések alapítása által a népbeteg­
ségék ellen küzdeni, hogy az emberi nyomort enyhítsék.

Még nem oly régi, hogy csak a gyógyszerek rende­
lése volt az orvosok főteendője, hanem a beteg táplá­
lására nézve senki sem törődött. A betegre volt ez 
hagyva, hogy étvágyához képest tetszés szerint táplál­
kozzék.

Erre vonatkozólag- is teljes tordulat állott be.
Az étrend a legutóbbi tiz év alatt egy szilárd tudo­

mányos alapút nyert. Tudjuk, hogy a betegnek úgy, 
mint az egészségesnek táplálékra vau szükségé a test­
nek fenutartásáru. I

Tudjuk, hogy súlyos betegségeknél az alkalmas táp­
lálék elleumüködni képes. Ismerünk oly bonyodalmas 
betegségi állapotokat, a minek az ember, csak úgy bit 
elleutállani, ha szervezetét kellőleg táplálja.

Az orvosnak a beteg ágyánál sokkal fontosabb az a 
kérdés: „Hogyan tápláljuk“,., mint az: „Hogy mit ren­
deljek ?“ y

Erre nézve úttörőként működött Justus von Liebig, 
a kinek az a meggyőződése, hogy a táplálékot, mely 
a testrészeket pótolni van hivatva, azon vegyi alkat­
részekből kell kiválasztani, a melyekből a közönséges 
tápszereink állanak, u. m. : zsír, szénhydrat és fehérnye, 
különösen az utóbbinak vau a legfontosabb érteke.

A tojásfehérnye az egyedüli tápszer, mely nélkülöz­
hetetlen és más összetételiül nem pótolható. Ebből egy 
bizonyos mennyiségnek élvezete az életfentartásia ok­
vetlen szükséges.

Az egészséges ember élvezheti a felrérnyét hús, tej, 
tojás stb. alakban, másként állanak azonban a viszo­
nyok a betegnél, kinek étvágya nincs, kinek a rágás 
és nyelés nehezére esik és kinek gyomra és belei nem 
jól működnek.

Itt oly pótszerről kell gondoskodnunk, melyben a 
tojás anyagok mintegy összetett állapotban vannak, és 
pedig oly alakban, a melyben az emésztés nem a 
gyomor működése által, hanem közvetlen a test nedvet

I felvétetnek. Egy ily erősítő szer betegeink re- 
■e az úgynevezett Som itose Igen számos sikeres 
illetek eszközöltettek a Somatoseval. A Somatose 
előnye már abból is áll, hogy étvágygerjesztő ha­
lvái kisebb adagokban is gazdag tápszer nyujtatik 
tervezetnek. Ezért a Somatose a számtalan szerek 
t magának főteret szerzett, különösen a vérszegény 
egségéknél. Minthogy ezen szer használata által a 
eg test súlya nagyobbodik, azért a Somatose igen 
illatos tápszerül a gyógyuló félben levőknek, fertő- 
t betegeknek és augolkóros betegeknek. Gyermek- 
uisokuál pedig azon sikeres hatása van, hogy elősegíti 
nelltnirigyek elkülönzését
Ezen tények kiváló bölcsészek, gyógyászok és gyakor* 

által beigazoltaltak és számos tapasztalat azt hiziw 
íja, hogy nincs más szer mint a Somatose, mely a 
egnvk a gyógy tart urnát annyira megrövidítené. 

í\° Somatose tulajdonságai, hogy könnyen emeszt- 
,ő tapasz, iz. és szagnélküli és teljesen feloldható. 
Nem veszi el az ételek izét és hosszú időn által 
y vizes oldatban, levesben és mindennemű italokban, 
m : tejben, sörben, rajnai vagy déli borokban beve­
tő.
Ebből magyarázható, hogy a Somatose a gyumekek- 
1 is a legjobb sikerrel alkalmazható és pedig tij 
matose alakban, mert nevezetes jelentőséget nyert a 
isi nyele bélhurut bajainál, nemkülönben az idegbeto- 
k táplálkozásánál is jelentékeny szolgálatot tesz. 
Ezen áldást!us és becses tulajdonságok által joga van 
Somatosenak, hogy ismeretessé váljék a nép közt es 
ele által használtassák.



2. oldal

*
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Törvényjavaslat az uzsoráról. Régi szükséget 
pótol ez a törvényjavaslat; megmenti a tapasztalatlan 
és könnyelmű, szóval életkorra vagy szellemi fejlett- 
bégre nézve kiskorú embereket azoktól, kik az ilyen 
emberek hálóba kerítésén iparsze.üleg dolgoznak s 
ez által már sok életet anyagilag és erkölcsileg tőnkre 
tettek. Áldás lesz érte a kezdeményező miniszter nevem

V egy es hírek.
_ Előfizetőinket tisztelettel kérjük, hogy előfizetése­

ket megújítva bennünket továbbra is támogatni szives-

1(6Munkatársainkat, különösen vidéki levelezőinket pedig 
arra kérjük, hogy vidékükről szóló közérdekű hírekkel 
és közleményekkel minél gyakrabban keressek fel szer­
kesztőségünket.

— Vármegyei közgyűlés. L e y k Dániel, Also- 
fehér vármegye főispánja f. hó 12-re rendkívüli törvény­
hatósági közgyűlést hivott össze. A közgyűlés főtárgya 
lesz azon indítvány tárgyalása, melyet Szilágyi 
Farkas bizottsági tag es társai az ellenzéki obstruk- 
czió elítélése tárgyában beterjesztettek. Megelőző napon 
d. u. 3 órakor ugyan ez ügyben áll. választmányi
gyűlés fog tartatni.

"_ Csíki Lajos a debreczeni ref. theol. akadémia
tudós tanára nemes misszióban fáradozik városunkban, 
hová f. hó 5-én érkezett. A nagy buzgóságu férfiú, 
mint a fegyintézetben levő ref. felekezetű fegyenczek 
önkéntes tanulmányozója és lelkipásztora, lelki vigasz­
talója, érkezett ide, hogy istentiszteleteket tartson és 
szép lelke melegével gyógvitgassa erkölcsi sebeiket.

— Balázsfalváról Írják, az újonnan kinevezett 
lugosi püspököt, dr. Hosszú Lászlót, július 12-éu 
szentelik fel Balázsfalván. Az egyházi szertartást maga 
dr. Mihályi Viktor balázsfalvi érsek fogja végezni, dr. 
Szabó Gyula szamosujvári és dr. Rádu Demeter nagy­
váradi püspökök segédletével. Dr. Hosszú beiktatása 
julius 19-én fog végbemenői Lúgoson, inig dr Radut 
Julius végén iktatják uj püspökségébe. Addig mindkét 
egyházfő Bihar-Füreden fog nyaralni.

_ Államsegély. Dr. \\lassies Gyula vallás- és
közoktatásügyi miniszter az alsófehérmegyci törté­
nelmi és régészeti társulatnak a fohó évre 600 korona 
segélyt utalványozott ásatások végzésére.

— Hirdetmény. Közhírré tétetik, hogy a Nagy- 
enyed városi összeíró bizottság az esküdt képesek alap- 
lajstromát 1004. évre elkészítette, s hogy az alaplajstrom 
a bizottság hivatalos helyiségében Nagyenyed váiosban 
a városházánál folyó évi jutiius 1 -tol kezdve 15 nap 
alatt bárki által megtekinthető es hogy az ellen akár 
alkalmas egyénnek kihagyása, akár nem alkalmasnak 
bejegyzése miatt ezen 15 nap alatt, tehát június lo-ig 
bezárólag a hivatalos órákban d. e. 9—12 óráig bárki 
felszólalhat, valamint ezen felszólalásokra, melyek 
szintén közszemlére fognak kitétetni, június lü-tól 
június 23-ig bezárólag bárki észrevételeket tehet. 
A felszólalások és észrevételek az összeíró bizottság 
elnökének nyújtandók be, vagy szóval előterjeszthetők.

— Ének- és zenevizsgálat a Bethleu-kollégium- 
ban. A kollégium disztermébeu folyó hó 7-én d. c. 
11 órakor lesz az évenkint szokásos ének- és zene- 
vizsgálat, melyet, mint nagyon élvezetes alkalmat, 
olvasó közönségünk figyelmébe ajánlunk. Műsor a követ­
kező. 1. Veress G. Imája. Harmonium kísérettel 
énekli a képezdei dalkar. 2.) Mader R. Piros czipőből. 
Játsza az ifj. zenekar. 3. Boeg. Román ez, énekli a 
gimn. vegyeskar. 4. Abt. Májusi éj, énekli a gimu. 
öuképzőköri dal kara. 5. Dürner. Viharban, énekli a 
vegyeskar. 6. Schaffer L. posta az erdőben, szárnykürt- 
soló, játsza Bodor D. III. é. kép. és énekli a képezdei 
dalkar. 7. Veress G. Népdalok, játsza az ifj. zenekar- 
8. Egressy. Szózat, énekli a gimu. vegyeskar.

_ Vízaknai hírek. Az idők kedvezőbbre válloz-
tával, Nagyszebeuből a fürödni és szórakozni kirándulók 
száma óriási mértékben kezdett gyarapodni. A püukösti 
ünnepek alkalmával roppant uéptötneg özönlött ki onnan 
a kéj vonattal. Az állandó fürdőveudégek száma is nagy­
ban fokozódik. Jelenleg 20 család vau 95 személylyel. 
A futóveudégek száma ezeren felül. A debreczeni zene­
kar általános elismerést kivívott módon zenél és mulat­
tatja s gyönyörködteti a közönséget. - Pünköst másod- 
napján d. u. kéjvonattal a nagyszebeni kalb, legényegy­
let volt künn a sóbányát megnézni és mulatságot tar-

Közérdek. _____

tani családtagjaikkal együtt mintegy 150 személy, nagy 
közönség kíséretében. Kik között a Nagyszebenije jött 
uj tábornok is megtekintette a sóbányát; mely részint 
annak szakszerű művelési módja, részint éneklés alkal­
mával a közönséget gyönyörködtető visszhangok, s részint 
kivilágítás és szalmatüzek tüudéries világot adása miatt 
igen érdekes a megtekintésre. — Pünköst harmadnap­
ján a s z e b e n m e g y e i k a t li. tauitóegylet tiu - 
tolta Vízaknán ez idei vándorgyűlését a r. k. leány­
iskolában. összekötve igen szép hazafias nemzeti ünne­
péllyel, kijővén vele a Terézárvaház gimn. növendékei 
is tricolor cocáidé val felékesitve. Délelőtt fél 9 órakoi 
ünnepélyes bevonulás volt a plébánia-templomba. Hol 

Veni sancte“-val ünnepélyes istentisztelet tartatott, a 
melyen az említett, növendékek angyali módon énekel­
tek, a templomot zsúfolásig megtöltő közönséget végtele­
nül’gyönyörködtetvén. Fé! 10 órakor gyakorlati tanítást 
tartott kelieinesi Melczer Ilona tanítónő a történelemből
az 1848_49-iki eseményekről. Miknek honleányi lelke-
sültséggeli szép fejtegetése és előadása miatt a tanítás 
minden5 tekintetből sikerültnek nyilváníttatott. 10 óra­
kor a tauitóegylet gyűlése tartatott meg, a mit ns. 
Prokupek Sámuel pápai kamarás és egyl. elnök emel­
kedett alkalmi beszéddel nyitott me». Jelen volt Gidó- 
falvv Gergely prépost s egyházi tanfelügyelő, a papok 
és tanítók szép számban. 11 órakor kivonulás volt a 
nemzeti zászlókkal felékitett honvédemlékhez; a hol 
egy alkalmi hazafias gyönyörű szép éneket énekelvén 
a Terézárvaházi növendékek, Prokupek S. ur hazafias 
tűz és érzelemtől lángoló eszmedus beszéd elmondása 
után, a tauitóegylet nevében megkoszorúzta a honvéd- 
emléket. Mire szentkatolnai Bakk Endre, mint az emlék 
létrehozója s a houvédsir gondozója, a szörnyű aknasirban 
nyugvó hősi. halállal elvérzett honvédek nevében szív­
ből fakadt köszönetét mondott s azután felolvasást tar­
tott az 1849. febr. 4 - ki vízaknai csatáról s az alatt 
történt érdekes események és epizódokról. Mit a hall­
gató közönség éljenzéssel honorált meg. Befejezésül az 
említett növendékek az ünneplő közönséggel együtte­
sen a magyar nemzet örökre szép imáját a ,.Hymnus“-t 
énekelték el. Kik ezután Nagyszebenije visszatértek a 
vonattal, a tauitóegylet tagjai pedig sz. Bakk Endre t. b. 
főesperes-plebátioshoz mentek 1 órakor ebédre; a hol 
magasra hangolt jó kedv között az alkalmi és hazafias 
fosztok egymást nagy számban követték. — Délután 2 
ólakor Kmoskó István általános érdeklődés között tar­
tott felolvasást „Az egyházi ének és zenéről.“ A folyó 
ügyek és indítványok között igen érdekes volt a fele­
kezeti tanítók fieztésének az állami tanítók fizetésével 
egy arányban! felemelése s a csiksomlyói taintóképezdé- 
uek odafejlesztése feletti tárgyalás, hogy ott reáliskolai 
tanári oklevelet is lehessen kapui. Ezután következett 
sz. Bakk Eudre régiséggyüjteméiiyének, Gerébház, sóakna, 
szogloditák, fürdő és parknak megtekintése, s 7 óra­
kor a vonathoz egjüttes kimenetel. A napokban magyai 
színészek is fognak Vízaknára jőni s egész fürdő-szezon 
alatt előadásokat tartani.

_ A nagyenyedi állami polgári leányiskola
1903. évi junius S-iki ünnepélyének műsora. I.
l. Szózat. Karének 2. Az ünnepélyt megnyitja Csep- 
reglii Margit ifj. elnök. 3 Ju királyunk soká éljen! 
Irta Erdélyi Zoltán, szavalja Albert Margit II. o. ti. 
4. Nemzeti zászló. Karének. 5. A korona története. 
Irta és felolvassa Beide Julia IV. o. n. 6. Nemzeti 
ünnep. Irta Rudnyánszky Gy, szavalja Sándor Klára 
III. o. n. 7. Király-himnusz. Karének. II. 8. Jegyzői 
jelentés. Irta es felolvassa Albert Au na. 9 Melyiket í. . . 
Irta Váradi Antal, szavalja Sebestyén Olga II. o. u.
10. Derzsi Ilona IV. o. u. énekel zongora kísérettel.
11. Br. Eötvös József. Irta és felolvassa Nagy Irén
m. t. u. 12. A vár és kuuyhó, melodráma, irta br. 
Eötvös József zenéjét szerzé Staab L szavalja Csep- 
reghy M. 13. Ima. Karének. 14. Br. Eötvös József em­
lékezete. Irta Váradi A. Szavalja Biró Julia IV. o. ti. 
15. Himnusz. Karének. Kezdete d. u. 4 órakor.

— A gimn. Kemény Zsigmond önképzőkör 
évzáró ünnepe f. é. jun. 7-éu (vasárnap) d. u. 4 órakor 
lesz a keli. dísztermében, ennek műsora az alábbi: a) 
A koronázás évfordulója. 1. Királyhimuus. Gyarmathy- 
tól. Énekli a gimn. vegyeskar. 2. Kölcsey beszéde a 
koronázás jelentőségéről: „Követek visszaérkezésekor 
koronázás után 1830“, előadja történeti bevezetéssel 
Boér Károly VII. o. t. 3. Fóti dal X. és XI. verssza­
kát énekli a gimu. vegyeskar. b) Deák és Kossuth 
emlékezete. 4. Deák Fereuczről. Tóbis Jenő VIII. o. t.

46. szám

versenyelőadása. 5. Kossuth Lajosról. Beide Sándor 
VIII o. t. versenyelőadása. 6. Kossuth mint szónok. 
Bariba Péter VIII. o. t. előadása. 7. Lányi E. Kossuth 
nótáját énekli a gimui önképzőkör dalkara. c) Verseny- 
szavalatok. 8. Schäffler Lajos VII. o. t. szavalja Ábrá­
nyi Emil „Keresem az Istent“ ez. költeményét. 9. 
Sallak Imre VII. o. t. szavalja Eugen Manuel „A ruha“ 
ez. költeményét (fordította Bogdánffy Lajos). 10. Váró 
Zoltán VIII. o. t. szavalja Tompa M. „Sírboltban“ ez. 
költeményét. 11. Abt „Májusi éj“ ez. dalát énekli a 
gimiu. önképzőkör dalkara. 12. Enyedi Jenő NIL o. t. 
szavalja Gabányi „A tót táuczmester“ ez. monológját. 
13. Nemes Sándor VIII. o. t. szavalja Rudnyánszky 
„A mama kedveueze“ ez. monológját. 14. Víg hang­
verseny, énekli a gimn. vegyeskar.

— Vizsgálatok a leányiskolában A nagy- 
euvedi városi elemi leányiskola, állami polgári leány­
iskola és női kézimunka tanfolyam közvizsgáiataiuak sor­
rendje az 1902—1903. iskolai év végén: Elemi iskola 
vallásvizsgák mind a 4 osztályban junius 6-áu délelőtt
i o_11 óráig. El. isk. osztály vizsgák I. oszt. jun. 15-én
d.'e. 9 - 12-ig, a II. oszt. jun. 15-éu]d. u. 3—6-ig, a III. oszt. 
jun. 16-án d. e. 9—12-ig, a IV. oszt. jun. 16-án d. u. 
3_6-ig. Polgári iskola vallásvizsgák mind a 4 osztály­
ban junius 6-áu délelőtt 10-12 óráig. Polg. isk. tor­
navizsga mind a 4 osztályban jun. 14-én d. u. 5—6-ig. 
Polg. isk. osztály vizsgák az I. oszt. jun. 17-én d. e. 8 — 11-ig, 
a II. oszt. jun. 17-én d. u. 3 —6-ig. a III. oszt. juu. 18-án 
d. e. 8—11 ig, a IV. oszt. jun. 18-áu d. u. 3 -6-ig 
Polg. isk. magánvizsga mind a 4 oszt. jun. 19-éu, 20-án. 
„Öumivelődési Egyesület“ évzáró alkalmi ünnepe 8-áu 
(1 u. 4 órakor. Junius 21-én d. u. 2Va órakor a tanév 
ünnepélyes bezárása és a jutalmak kiosztása a refor­
mátus templomban. A vallás-, torna- és magánvizsgák 
a leányiskola helyiségében, az osztályvizsgák s a 8-iki 
ünnepély a sétatéri fedett tánczlielyiségbeu tartatnak 
meg. A női kézimunkák és rajzok az iskola helyiségé­
ben lesznek kiállítva.

— A „Zenélő Magyarország“ idei X. évfolyam 
11-dik füzete jelent ma meg, s a következő érdekes és 
divatos újdonságokat hozza előfizetőinek. I. Dr. 
Pót sárik ó Géza „Hernádvölgyi csárdás „ 1.) „Her nád 
partján a füzesben“ 2.) „Virágoskert az én rózsám ab­
laka.“ magyar nótákból összeállítva. II. Link a Camillo 
„Danubius“ Indulót. Ill Weiss Vilmos „Zsidó lako­
dalmas iáuez“ Jüdischer Hochzeitslauzot IV. Morse 
f. T. „ \ béka és a gyik“ — Der ferch Und die Ei­
dechse — lily lit. A legkedveltebb zongora zenemű új­
donságokat hozza a minden zenekedvelőnek kiváló fon­
tosságú zenemű folyóirat, úgy hogy előfizetői az érdé­
in essebb zenemű újdonságot a mi az év leforgása alatt 
megjelenik, havonta kétszer mindenkor 12 oldal tartal­
mán kapják. Előfizethetni a most folyó II. évnegyedre 
valamint az előző évnegyedekre is 6 füzetre 3 koroná­
val a „Zenélő M a g y a r o r s z á g“ (K 1 ö k u e r Ede) 
zenemű kiadóhivatalában VIII.. József körút 22—24. hon­
nan minden nyomtatásban megjelent zenemű a legjob­
ban megrendelhető.

Szerkesztőség:
I>r. M AGY A Rí KÁROLY TÖRŐK BERTALAN.

kiadó:
Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár rés/, v íny társaság

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár részvény- 
társaság könyvnyomdájában.

KIS HIRDETÉSEK.
Mind n hirdetés 10 szóig 40 fillér, azon túl minden sz° 4 filler
A hirdetés bélyegdijmentes. Levelbel í ‘«“lakozodagro 
válaszolunk, ha postabélyeg mellékeltetik. Eceteseket a kiadó- 

hivatal vesz fel.

Na»yenyeden a főtéren egy jó forgalmú sarok
üzlethelyiség kiadó. Értekezhetni Bálint Jánosnál.

Sz. 504-1903.
tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A balázsfalvi kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 

hogy a Pátria balázsfalvi takarékpénztár részvénytársaság végrehaj- 
tatónak Pap János és neje végrehajtást szenvedők ellen 350 kor. 
s jár. iránti végrehajtásos ügyében a uagyesergedi 153 sz. tjkvben

AI EGYEDÜL ELISMERT KEUÍMES* IZU TERMÉSZETES HASHAJTOSZER.
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4G. szám z é r d e k. 3 oldal.

4 — 3 r. 386 hr. az. ingatlanukra 72 kor., a 4 r. 514 hr. sz. 68 
kor., a 10 r. 1605 hr. sz. 68 kor , a 11 r. 1726 hr. sz. 90 kor.,
a 12 r. 1849 hr. sz. 98 kor , a 14 r. 2123 hr. sz. 34 kor , a 20 r.
3690 60 hr. sz. 44 kor., a 22 r. 4225 hr. sz. 13 kor., a 30 r.
261 2, 262 2 hr. sz. házas kelteikre 390 kor., a 31 r, 2327 1 hr. sz.
21 kor., a 32 r. 2905 2 hr. sz. 46 kor., a 33 r. 3690 76 2 hr. sz. 
93 kor , a 34 r. 4232 2 hr. sz. 71 kor., a 35 r. 4942 2 es 4943 2 
hr. sz. 77 kor., a 36 r. 4277 hr. sz. alatt foglalt ingatlanaikra 162 
korona megállapított kikiáltási árban a végrehajtási árverést elren­
delte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1903. évi juntas 
hó 30-ik napjának d. e. iü órakor Nagycserged községházánál tar­
tandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is el 
fognak adatni

Árverezni szándékozók, kötelesek az ingatlanok kikiáltási árának 
10%-át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t, ez. 42. g-aban jelzett 
árfolyammal számított óvadékképes értékpapírokban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1381 évi LX. t.-cz. 170. §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnáii időleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervény átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Balázsfalván, 1903. április I -én.

Csiszer,
215 1—1 kir. aljárásbiró.

Sz. 1740-903.

Pályázati hirdetmény.
Járásomban a magyar-csesztvpi körjegyzői állás 

elhalálozás folytán megüresedett, arra pályázatot 
hirdetek és felhívom mindazokat, a kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi I. t ez. ti. 
§., illetve az 1900 évi XX. t. ez. 3. § értelmében 
felszerelt s eddigi alkalmaztatásukat, igazoló pályá­
zati kérvényüket esetleg felsőbb hatóságuk utján 
folyó év június hó 20-án d. u. 4 óráig annál in­
kább nyújtsák be, mert a később beérkezett kér­
vények figyelembe vétetni nem fognak.

A körjegyzői állás javadalmazása:
1 Körjegyzői fizetés . . - 1000 korona
2 Körjegyzői futár dij . - - 132 „
3. Szállás bér _ _ . - . 120 „
4. Iroda tartási átalány _ . 72 „
5. Esetleg közgyámi fizetés _ 180 „

es a
Összesen: 1504 korona 

szabaiyrerideletileg megállapított dijak a uia- 
gáiimuiikálatok után.

A választási határidő később fog - kitüzetni. 
Maros-Újvár. 1903 május hó 30-án.

Bőjthe Kálmán
213 2-3 főízolgabiró.

Sz. 194-1903.

Árverési hirdetményi kivonat.
A balázsfalvi kir. járásbíróság mint tlkkw hatóság közhírré teszi, 

hogy Sziinu duón végrehajtatnak Petrueza György végrehajtást szen­
vedő elleni 129 kor. töke és járulékai iránti végrehajtáson ügyében a 
csufudi 145 számú tjkbeii A -j- 30 r. sz. 135, 136 hí sz. ingat­
lanra (belsőség) 400 korona, — a 31 r. sz. 391 2 hr. sz. ingatlanra 
370 koronában megállapított kikiáltási árban a végrehajtási árverést 
elrendelte és hogy a fenntebb megjelölt ingatlanok 1903. évi juuius 
hó 19-ik napján d. e. 10 órakor Csufud községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is el fognak 
adatni.

Árverezni szándékozók kötelesek az ingatlanok kikiáltási árának 
10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. ez. 42 §. jelzett 
árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, vagy annak az 1881. évi LX. t -ez.170 §-a értelmében a 
bánatpénz csak a bíróságnál! előleges elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elise.ervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Balázsfalván, 1903. évi márcz. hó 29-én.

220 1—1
Csiszér,
kir. albiró.

373—1903. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alnlirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. tj-a értei­
mében ezennel közhírré teszi, hogy a gyulafehérvári kir. jáiás- 
biróságnak 1902. évi 3685 számú végzése következtében dr. Gerászim 
Emil ügyvéd által képviselt Bitai Endre javára özv. Xágai Játiosné 
ellen 1200 kor. s jár. erejéig 1902. évi junius hó 6-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1270 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. m. szarvasmarhák, gazdasági eszközök és egy sertés 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosujvári kir. járásbíróság 1902-ik évi V. 
180 4 számú végzése folytán 1200 korona tőkekövetelés, ennek 
1902. évi január hó 12. napjától járó 6 % kamatai, % váltódij 
és eddig összesen 247 kor. 16 fillérben bírói lag n ár megálla­
pított költségek erejéig Czintoson végrehajtást szenvedő laká­
sán leendő eszközlésére 1903 évi junius hó 13-ik napjának 
d. e. 11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfog­
laltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, jelen árverés az 
1881. évi LX t -ez 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Marosujvártt, 1903. évi május hó 29 napján.
Dergán János,

219 i_i kir. bir. végrehajtó.

ii tisEtő taMpüto r-t.
Alaptőke: 300,000 korona.

Tartalékalap: 100.000 korona,
Elfogad betéteket évi 5°/o-ia. Előnyös kölcsönt *| 

nyújt váltóra és betáblázásra. gj
Nyitva minden hétköznap délelőtt 9—12 óráig. -

WINKLER JÁNOS fflOTrtm
Ajánlja tisztán kezelt

jó borait
literenként 3íi, 40, 50 kr.

vörös 48 kr,
Viszontelárusiték előnyös árban 

részesülnek.
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Zart üveges és nyitott 8 oszlopos gyászkocs mindig rendelkezésre áll.

-06
<4^ .n.r »»»mi

Tángel József
temetkezési intézete

NAGYENYEDEN, Idoléi- 4., Iiiká^ ugyanott az emeleten.

Alulírott a legmélyebb tisztelettel utalni bátorkodom intézetemnek rövid 3 évi 
fennállása óta szerzett azon elismerésekre, melyeket az eltakarítások körüli czere- 
liioiliáknak, pontos, ildomos, kegyeletteljes és szakavatott eljárásomért bírok, úgy a 
főnemesség, mint a földbirtokosság és a t. közönség részéről.

Itt szerényen legyen szabad megjegyeznem, hogy ezen elismerések és fokozódó 
bizalom teljes megnyerhetése és jövőbeni megtartása a n é közönség részéről arra 
ösztönzött, hogy — nem tekintve fáradság és anyagi áldozatot intézetemet, több hazai 
nagy városok temetkezési intézeteinek színvonalára emeljem.

Újonnan szerzett beruházási tárgyaim, melyek a n. é. közönség részéről intéze­
temben bármikor megtekinthetők, lehetővé teszik, hogy az általam rendezett temeté­
seket a legimpozánsabb menet és legszigorúbb felügyelet alatt a legjutányosabb árak 
mellett, eszközölhessem.

Mindezekből kifolyólag a legalázatosabban ajánlom magam, előforduló gyászesetek 
alkalmával az eltakarítás foganatosítására, személyesen intézkedem minden megbízás 
felett és minden igyekezettel azon vagyok, hogy megbízóim teljes elismerését és bizalmát 
kiérdemeljem.

A n. é................  .........  .........
kiváló tisztelettel

GO

n. e. közönség szives pártfogását kérve, maradtam 
Nagyenyed, 1903 márezius hó 10 én

TÁNGEL JÓZSEF-
103 20 -*
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Koszorú-szalagok.
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Összes kávé fajokat leszállított áron ajánlom.
/m
/ ^

Mint bizományos a legkitűnőbb magyar zomáiiczolt, bádog­
edény gyárnak, oly előnyös árakat értem el, bogy a márvány 
zotnánczu legegészségesebb főző-edényeket felére leszállított áron 
adhatom el; bárki egy kis csupor vételével (8 kr.) meggyőződ­
hetik az előnyös vétel felől. Kapás fazék 
kapás 28 kr., legújabb 
erősebben főzhető a 
kávéfőzőkben; nem

vagy lábos
ÖC'J

20 kr., 2 
sokkal

kávé a most érkezett „Kon plus ultra“ 
kell utána töltögetni, mindazonáltal igen

fajta kávéfőzők, egyszer übb móddal

olcsók : 90 krtól fölfelé — úgy szinte más nemű zománezos edé­
nyekhez hasonló olcsó áron nagy kiválasztásban ajánlok.

A legjobbnak ismert hatású keserű viz 2— 3 napig 
,Ferencz József“ keserüviz nálam kapható, úgyszintén

tart
az

alábbi ásványvizek friss töltésben :
Borszéki borviz Giesshübli Salvátor
Bikszádi Karlsbad! Selters
ßilinyi Krondorfi Sztojkai
Budai (Ferenc/, József, Levicoi Szobránczi

Loser János hor­ Margit Parádi keserű
gony jegyű) Marienbadi Parádi Arzénes

. imiim iiimiimwmmiii..miimiuj

I Egy 4 szoba, konyha, | 
I pincze és melléképü- j 
I letekből álló lakás ( 
I Szent,-György naptól §

Élőpatak!

6 22-

Saját gyártmányú sodrony-fonataimat 
ajánlom mint lesczélszevübbet, legolcsób­
bat, leglartósabbat, bármiféle kerítéshez, 
úgy szintén ónozott tüskés sodronyt leg 
olcsóbb árban.
*
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BISZTfiiTSÁNY LAJOS.
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Rézgálicz. Vcrmorell permetezők, Raffia szölőkötöző legolcsóbb árban, kékkő 
szőlő és növények permetezésére leszállítóit áron.
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József
„ói és féifl di-aláru kereskedő Nagyenyedeo. értesíti a nagyérdemű Közössege, .) •>*<«' .d y.
újdonságai honi f»,l és „ói ruhaszövetekbe,,, ba,isztok, krelouok, szalonok, ox ordos, .n ettek ,.pb W,
és csipke-függönyök, ágy- és aszlalterilök és futoszó:,jegekbe,, már teljese,, beérkeztek s azok 

P ................... b figyelmét felhívja. SS
•seeeiieMiieseie*ies«SMM*i*ii«sis«ese»iwsi«Bi»eeeieeei*isiii*»»««i«»»*»»*V**.V.*A• lllltllllllllllilllllllIIIHIlHllimiimHIIlllIll«limilllll»llll»lllll«l»l»»*ü'AV.v.v.v.'.V.V.V.V.V.llill'.lllllliiiiiíIliim •HiiniMniiini



4. oldal.

Hirdetmény.
Egv * jegyzői - ím.dőkVeii, de különösen az 

adó és kataszteri ügvekben teljesen járta-jegyző­
segéd a tervei (alvinczi járás) körjegyző­
ségbe kerestetik.

Feltételeket tartalmazó ajánlatokat junius hó

15-éig elvárok.
Krismanits Grail Gyula,

214 2-2 körjegyző

Közérdek. 46 szám.

Me. Cormick Harvesting Machine Company
tä~'1 l« Í/« r» ry «\ i fl I* fl t () ß í) II .V <3 **)í*0 h Í C Ol <> i fl ** iv t, <> £> P y & **)

KNECHT E. igazgató. BUDE PEST. Y., Yäczi-ut 30.

Kern lesz több ilyen ritka alkalom az életben, hogy 
csak 2 forint 96 krajezárert a következő pompás 

árugyüjtemóny megszerezhető:

12 darab csak 2 frt 96 kr.

ÉíAi

1 nikkel horgony-rem -zsebóra, pontosan 
járó, 3 évi jótállással ; 1 valódi goldin vagy 
nikkel panczér-láncz; 3 drb valódi goldín 
gyűrű legújabb dacon, simiii bnlíiantökkal", 
2- légiin, goldin nyakkendőtű ; 2 valódi gol- 
din ujdivatu fülönfücgő: i tok a horgony- 
órához: 1 párisi módszerii goldin mellűi: 
1 goldin vagy nikkel tiiggelék a laticzkoz — 
Nem tetsző kicseréltetik, vagy a pénz visz- 
szatérittetik, tehát rizikó kizárva. Más ha­
sonló hirdetés ntánzat.

Mindezen pompás ékszer a ho'rgony-rem. 
.6,aval együtt csak 2 frt 96 krba kerül.

Kapható készpénzfizetés v. utánvét mellett

KAPELLNEE & HOLZE B
óra- és aranynemük en gros gyári raktárában

Krakau, Dietelsgnsse 68. (Oestenvudij 
Képes árjegyzék ingyen és bérmeutve

70 12 — 55
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Gyártmányok: Kévekötő gép, „Daisy“ marokrakó aratógép, fükaszálógép, szénagy üjtö 
gereblye és „Manila“ kévekötőfonal gyártmányai.

Évi gyártmány 3ÖÖ-UOO »ép. Képviselő: Ilirschíeld Károly Kolozsvár
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Somatose
oldható husfehérnye
a hús tápanyagát tartal­
mazza (tojás fehérnye és 
só) majdnem íztelen kön­

nyen oldható por 
j alakban
j a lehel-- legjobb

erősítő szer
I gyenge, a táplálkozás­

ban visszamaradt 
egyéneknek, mellbe­
tegeknek, - idegbete 
geknek, gyomorbete­
geknek, gyermeké 
gyásóknak, angol kor­
ban szenvedő gyerme­
keknek,gyógy dióknak
Vas-Somatose

alakjában pedig különösen
Sápkorban

szenvedőknek orvosilag 
ajánlva.

Somatose nagy mértékben 
emeli az étvágyat. 

Kapható minden gyógy­
szertárban és drogériában
Qé*k eredeti csomagolás-

ben Talodi.

A hazai ipart pártoló nagyérrb-niíi közönségnek becses figyelmébe ajánlja, az általa 
t‘//ti városban már 15 éven át gyáritól több bel- VS küllői(11 kiállításon kitüntetett 
s mindenki által előnyösen ismert árust es p. dig:

Női és férfi mosó ruhaszövetek, szoknyák, kötények, függönyök, ágy- és asz­
talt éri lók, óvári paplanok nagyok és kicsinyek, ágynvmüokhez és ruhákhoz díszítő beletek, 
fehér és ’színes kamuka abroszok, asztalkendők, asztalin ók, asztalközepek, tálczakendok és 
törölközők.

Kamuki asztaisiemüek és törölközőknek megrendelés szerinti szövését is 
elvállalja s azokhoz beverőnek a házi fonalat elfogadja.

193 8-29
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Magyarnak 3F®jEGJSsí, Németnek
Ne küldjük pénzünket külföldre! :::::::::::::::::::

schönwald imreA legjobb óráka 
ékszereket

órás és ékszerárugyáros
--------PÉCSETT. =====

I Nem tetsző tárgyakért a pénzt visszaküldőm vagy kicserélem. — Három évi jótállással

Naponta kétszer friss sütemény.
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Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives figyelmei csemege- és péküzle­
temre felhívni. Különösei! figyelmébe aján­
lom a 11. é. közönségnek kitűnő minőségű 
boraimat, melyeket a medgyesi Czell Fi igy es 
és na ezég pinezéjébői szereztem be.

M

1 liter finom'asztali b or . . — ■64 kor.
1 „ „pecsenye - —'80 „
1 „ „ rizliug n 1 —
7 dec/.i csemege gyóg-,• Kükül lő

gyöngye . . 2-40 „
3Vs „ csemege gyógy Küküliő

gyöngye . . 1 30 „
7 „ csemege gyógy íi/.iing 2 20 „

3'/. „ , n 7 10 „
7 „ „ „ tramini" 2'— »
"1 ^ 7o° /« p n n „ 1 .20 „
' n )i ti sum 160 „
5 „ „ legjtiuomi..bb aszú 140
S’/a „ „ Leányka 1 — »

Továbbá kaplialúk : naponta fr iss szebeni

m

Kitfuió szerkezetű sehweizi nickel 
zsebóra 3 frt

Kitűnő járású fala korgonyri-monfoir 
óra, aranyozott szegélylyel és Magyar- 
ország donibonnüvii ezimeréve! 9 irt.

Valódi kellős fedelű ezüst rewou- 
loir óra, igen jó járású szerkezet­
tel, pompásan vésett és aranyozott 

keretű tokban, ára 16 korona. 
Hasonló aranyozott keret nélkül 

12 korona.

Rafael
Madonna

amuieit

66

felvágottak, valamint csemege-sajt és friss 
székely túró, úgyszintén finom likőrök, tea­
sütemény, tea, rum.

T. vevőim szives pártfogását továbbra 
is kérve, maradok tisztelettel

Beer G. Dániel,
9 21-* sütő.

Ilarangébreszlö óra 21
cm magas, gyönyörű szépen 
fényezett uiekvliokban, erős, 
hosszantartó esmgö hanggal, 
tömör aczclhorgonynyal, el- 
állitó szerkezettel 1-ső rendű 

minőség 2 írt 60 kr.
Minden tárgy a kir. föpénzverdehivatal által megvizsgálva és bélyegezve.

színes, tüzzo- 
márezos ara­
nyozott ezüst-: 
bői 1 frt 50 kr.

Ugyanaz | 
aranyból 3 frt.j

Szt. Antal szo­
bor tömör 

ezüstből, oxi­
dálva 1 frt 

80 kr.

Szent Antal amu­
lett, színes tüzzo- 
mánezu aranyozott 

ezüstből 2 frt. 
Ugyanaz aranyból 

3 frt 50 kr.
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Kakas ébresztő óra, díszített 
számlappal, kiváló jó mii- 
vtl, 18 cm. magas 2 frt 

20 kr.

©

Kitüntetve állami és aranyérmekkel. ||| Több ezer elismerő levél birtokomban

Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.
Naponta kétszer friss sütemény


